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www.unit-it.at  

[unit]IT – führender IT-Dienstleister  

[unit]IT bietet professionelle IT-Dienstleistungen in den Bereichen Outsourcing und Outtasking für 

Mittelstandsunternehmen aus Industrie und Handel. Unser Leistungsspektrum umfasst dabei den Betrieb von 

IT-Systemen, sowohl in unserem Hochverfügbarkeits-Rechenzentrum als auch remote an den Standorten 

unserer Kunden.  

Zur Verstärkung unseres Teams am Standort Ranshofen oder Leonding suchen wir hoch motivierte, engagierte 

Mitarbeiter für die Tätigkeit als Network Engineer (w/m/d). 

Diese Aufgaben erwarten dich bei uns 

 Sicherstellung des hochverfügbaren Betriebs unserer Rechenzentrumsinfrastruktur 

 Betreuung unserer Kundennetzwerke sowie deren Security Systeme 

 Konzeption, Konfiguration, Wartung und Monitoring der Netzwerkkomponenten und dessen 

Dokumentation 

 Zusammenarbeit mit den bereichsübergreifenden Fachabteilungen intern als auch beim Kunden 

 Laufende Administration und Wartung von zentralen Netzwerk- und Security Komponenten 

 Fehleranalyse und Störungsbehebung sowie Bearbeitung des 2nd und 3rd Level Supports 

Womit du uns begeistern kannst 

 Abgeschlossene IT-spezifische Ausbildung (Lehre, HTL, FH, Uni) 

 Idealerweise Erfahrung in der IT-Administration, im IT-Security- und/oder Netzwerkumfeld sowie 

 Know-How im Netzwerkbereich (Routing, Switching, Wifi, Firewall) 

 Kenntnisse mit Cisco und/oder Checkpoint Produkten vorteilhaft 

 Eigenständige und kommunikative Persönlichkeit mit freundlichem Auftreten 

 Sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
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Worauf du dich freuen kannst 

 Spannende Projekte  
 Flexible Arbeitszeiten mit der Möglichkeit Home-Office in Anspruch zu nehmen  
 Arbeit in einem motivierten Team und mit namhaften Kunden  
 Attraktive Social Benefits und leistungsorientierte, marktgerechte Entlohnung 
 Ein umfangreiches Mentoring für die ersten sechs Monate sowie individuelle Aus- und 

Weiterbildungsmöglichkeiten 
 Ein angenehmes und familiäres Arbeitsklima auf Vertrauensbasis  

Auszug unserer Benefits 
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Bester Arbeitgeber Österreichs 

 

Besonders stolz sind wir auch auf unsere Auszeichnung als einer der besten 

Arbeitgeber Österreichs. Für unser Engagement wurden wir bereits zum 7. Mal 

in Folge zertifiziert.  

 

 
Zusätzliche Informationen 

Für die ausgeschriebene Stelle bieten wir je nach Qualifikation und Erfahrung ein Jahresgehalt ab Brutto € 

41.000,- bei einer Vollzeit Beschäftigung im Ausmaß von 38,5 Wochenstunden.   
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Du hast Interesse dem [unit]IT-Team beizutreten? Wir haben uns zum Ziel gesetzt, Diversität in unserem 

Unternehmen zu fördern. Wir freuen uns auf deine online Bewerbung inkl. Lebenslauf und 

Motivationsschreiben, unabhängig von Geschlecht, Herkunft, Alter, Behinderung oder sexueller Orientierung. 

Hier bewerben:  jobs.atos.net Gerne steht dir Frau Mag. Michaela Wagner auch telefonisch unter +43 50618 

48911 für Fragen zur Verfügung.  


